



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2523.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-05 15:59**

Parlex azonosító: **1GNX2HYS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mekkora volt az eddigi látogatottsága az Agrárstatisztika aloldalnak?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány.hu portálon megjelent „Elindult az Agrárminisztérium új statisztikai honlapja,” című cikk a következőkről tájékoztat minket:

„Elkészült és 2019. február 27-vel elindult az Agrárminisztérium új statisztikai honlapja. Az új honlap létrejöttének célja, hogy egy jól strukturált, felhasználóbarát, könnyen kezelhető felületről egyszerűen letölthető legyen a kívánt statisztikai adattartalom. Az adatok mellett elérhetőek még rövid statisztikai közlemények, módszertani információk, minőségjelentések, kérdőívek, valamint a minisztérium éves publikációs naptára is.

Publikálásainkkal szeretnénk reális képet adni az agrárgazdaság és a környezetvédelem öt szakterületéről: az agrárhitelezésről, az erdőgazdálkodásról, a vadgazdálkodásról, valamint a levegőtisztaságról és a védett természeti területekről.

Reményeink szerint az új honlap, amelyet eddigi tapasztalataink és a felhasználók kérései alapján terveztünk, megkönnyíti a gyakorlati szakemberek, a kutatók, az oktatók és a szélesebb közvélemény információhoz jutását”

Kérdezem Önt:

1. Mekkora volt a látogatottsága az Agrárstatisztika aloldalnak 2019-ben?
2. Mekkora volt a látogatottsága az Agrárstatisztika aloldalnak 2020-ban?
3. Mekkora volt a látogatottsága az Agrárstatisztika aloldalnak 2021-ben?
4. Mekkora volt a látogatottsága az Agrárstatisztika aloldalnak 2022-ben?

Budapest, 2023. január 5.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció